I'mapaBauveckuil pacder CylieCTBYHINMX TPYOONPOBOAOB TEIIOBBIX ceTeH 0T KOTeaAbHOM mo yJa. Kosxo3nas, 1

Temnepartypnsiit rpadgux 95°--70° C.
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TenoBbIe ceTH OTOIUICHUS
1 Ot kotenpHOU 110 K1 34,21 34,21 200 32 51,2 0,58 0,03 0,03 0,58 0,03 0,03
2 Ot K-1 1o K-4 19,42 19,42 200 93,5 149,6 0,33 0,05 0,08 0,33 0,05 0,08
3 Ot K-4 o K-5 9,42 9,42 100 90 126 1,79 0,22 0,30 1,79 0,22 0,30
4 Ot K-5 110 26.302 9,42 9,42 80 20 28 5,13 0,14 0,44 5,13 0,14 0,44
5 Ot K-4 o0 26.303 10,00 10,00 70 58 81,2 14,5 1,18 1,26 14,5 1,18 1,26
6 Ot korenpHOM 10 20.304 7,30 7,30 100 76,5 107,1 1,09 0,21 0,21 1,09 0,21 0,21
7 Ot K-1 o K-3 4,32 4,32 100 87,5 122,5 0,40 0,05 0,08 0,40 0,05 0,08
8 Ot K-3 1o a6.306 2,20 2,20 50 62,5 87,5 3,69 0,32 0,40 3,69 0,32 0,40
9 Ot K-3 10 26.305 2,12 2,12 50 22,5 31,5 3,58 0,11 0,19 3,58 0,11 0,19
10 | Or K-1 o K-2 10,47 10,47 100 72,5 101,5 2,21 0,22 0,25 2,21 0,22 0,25
11 | Or K-2 1o a6.307 6,24 6,24 70 53 74,2 5,64 0,42 0,67 5,64 0,42 0,67
12 | Ot a6.307 mo a6.308 3,19 3,19 70 25 35 1,52 0,05 0,72 1,52 0,05 0,72
13 | Or TK-2 no TK-6 4,23 4,23 50 15,5 21,7 14,41 0,31 0,56 14,41 0,31 0,56
TernoBbIe CeTH rOpsiUero BOI0CHAOKEHHMS
1 | Or xorensHoii 10 K1 1,22 | 1,22 40 | 32 44.8 | 5,13 | 023 0,23 513 | 023 | 0,23




2 Ot K1 o K3 0,64 0,64 32 87,5 122,5 4,00 0,49 0,72 4,00 0,49 0,72
3 Ot K3 510 26.306 0,32 0,32 25 62,5 87,5 3,05 0,27 0,99 3,05 0,27 0,99
4 Ot K3 5o a6.305 0,32 0,32 25 22,5 31,5 3,05 0,10 0,82 3,05 0,10 0,82
5 Ot K1 no K2 0,58 0,58 25 22,5 31,5 8,86 0,28 0,51 8,86 0,28 0,51
6 Ot K-2 510 26.309 0,58 0,58 25 15,5 21,7 8,86 0,19 0,70 8,86 0,19 0,70

Jns TMapaBiIMYecKOro pacueTa TEIUIOBBIX CETEH OTOIUICHHS YKBHUBAJICHTHAS IIIEPOXOBATOCTh BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTH CTANBHBIX TpyO npunsTa paBHor 0,0005 M, a1 TEIJIOBBIX ceTelt ropsdero BogocHadxkeHus - 0,001 m.




